



J.Mrkalj Kadmus

***Primahuni, puhloglavci in votli ljudje*= The Haallow
Men(y) ...****

Lepe arhaične besede, ki sledijo, naj vsak bralec opredeli v kateri parlament sodijo. Ali v nacionalni, regionalni, kantonalni, jevropski, ali so občinski, ali še bolj svetniki in svetnice. Če stvari ne razumete pogledjte v slovar slovenskega knjižnega jezika ali berite spodaj navedene prevajalce in avtorje!!!

Z vsakega politika in poslanca, svetnika in svetnico, najdete spodaj ustrezno besedo;

abote, negodniki, ugrizači, kljukci, mavželjni, mrki mežavi veleumi, skladovničarji, pečenkarji, čemerisovci, golobesedniki, petelinovci, kurjeglavke, bahači, lažitvorci, milojerasti, pinkre, dragoletniki, odrtniki, nasršenarji, sitneži, pikolovci, tolovajčki, beštre babnice, bosopeti mladci, starokopitneži, natracani z lepimi oblačili in nakitom, rokomavhi, bingeljčki, guncalniki, zasedniki, ljudomilosrdniki, strankarski hlapčiči, rokovnjači, prekopicarji, klecavci, pravdomlati,

svilirci, srepeži, pitani malomeščani, izcizeliranci, zagovedneži, krempjarji, spridovalci, srdoritniki, zadirčna čohala, bavatarji, mencoritneži, zdražbaji, cigumigarji, renčuni, nalipšani in nakupšani, ter gostobesedniki za veliko plačo.

Za konec, pred parlamentarnimi voltvami se izogibajte obkrožiti vsakega, ki mu je cilj postati eden od tistih, ki so navedeni zgoraj!!!

*Viri: Še vedno briljantni Balzac, Zola, in Rabelais v vrhunskih prevodih; B. Mađarevića, B. Krefta in A. Debeljaka

*T. S. Eliot, The Haallow Men....

4. Teden slovenske drame v Kranju končan **(27.3-8.4. 2018)**

Po dvanajstih letih je nagrado dobila drama, Stenica, avtorski projekt režiserja, J. Lorencija. Predstava je nastala v koprodukciji Prešerneovega gledališča Kranj in mestnega gledališča Ptuj.

Šeligovo nagrado za izvirno slovesko besedilo je dobil, V. Menderdorfer za dramo, Romeo in Julija sta bila begunca.



Scena iz nagrajene avtorske predstave, Stenica, Jerneja Lorencija

Jmk

Auforizmi

&. Staremu kozlu so samo rogovi trdi.

&. Od pet do ust je imela samo veliko čeljust.

&. Moji največji izdajajalci so moji vitalni organi.

&. Mojim najhujšim sovražnikom sporočam, da sam zdrav kot dren, čeprav je medicina zelo napredovala.

PR

DIOGEN pro kultura

<http://www.diogenpro.com>